MHHHC TEPCTBO OBPA3OBAHUA HPKYT CKOH OB.HAC TH
[locyaapeTBeHHOE aBTOHOMHOE YHPeXKICHHE JOMOMIHATEILHOT0 00pa3oBaHns

Upkyrcekoit obnactw B
«IIEHTP PASBUTHS JOINOJIHUTEJIBHOI'O OBPABOBAHHUA IETEH»

CEPTUGUKAT

HACTOAU CEPTUGUKAT NOATBEPKAAET, 4TO

Ko3una Examepuna _AreKceesna,

[1e1aror JAOMOJIHHUTEIBHOIrO 00pa3oBaHus
MBOY J10 Karanrckui 11/10,

yuacmuux obaracmmou 8vicmasKy
meopuecKux pabom nedazozos HUpKymckoi obracmu

«Macmep-3o10meie pyku)

Jupexrop I'AY J10 HO

«lleHTp pa3sBUTHA AONOJHHTENBHOIO
obpa3zoBaHus AeTeH»
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